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Listing Program “control.pl”

$lokasil log="/website/cgi-shl/log.dat";

H#

## Program ini untuk keamanan Password

#4

###### mulai disini mengkonfirmasi password dulu #####
Spassword2="kendali"™;

Susername2="user";

# membaca CGI parameters
&readparam; ## membaca parameter input form
&tanggal; ## menjalankan sub tanggal

print{"Content-type: text/html\n\n"):

Susername = $cgivals{'username'};
$password = $cgiVals{'password'};

## Tampilan kalau password & username Salah
unless ((Spassword eq Spassword?) && ($username eg Susername?))
{
print "<hl>Tidak Diijinkan</hl>";
print "Susername<br>";
print "Password = $c_password<br>";
print "Tanggal = Sdate™;
exit;
}
E#HH### selesal pengkonfirmasi password H#EHEHH

Sc password2=crypt ($password2, $password2); ## Encrypt Password
supaya acak

Sc_password=crypt (Spassword, Spassword); ## Encrypt Password supaya
acak

## penambahan menit di password supaya tidak bisa history
Stambah=1707+Shour;
5c password="Sc password$tambah";

#4# membuat log vang login dan berhasil
open {LOG, ">>5lokasi log");

print LOG "Login : $date - Susername \n";
close (LOG);

print <<ETULIS;
<html>

<head>
<title>0nline Electronic Control</title>
</head>

<FRBMESET rows="100%,*" border=0 frameborder=0 framespacing=0
framecolor="4000000">

<FREME src="http://warik.wima.ac.id/cgi-
shl/periksa.pl?hi=gwoeriuterl2tadsf33218&uN=8username&aM=5c password"
name="thepage">

<NQFRAMES>

<BODY bgcolor="#FFFFFF">



<CENTER>
<H2> </H2>

<BR>
<BR>
<A href="">Sorry</A>
</CENTER>
</BODY>
</noframes>
</frameset>
</html>

ETULIS

#E4E Kunpulan Sub HE44484

sub readparam {

if ( ($SENV{'REQUEST METHOD'} eq 'POST')

eq 'post') ) {

read (STDIN, S$buffer,
POST method to $buffer
@cgiPairs = split(/\&/,S$buffer);

}
else {

Listing Program “control.pl”

{$ENV{'REQUEST METHOD'}

SENV{'CONTENT LENGTH'}); #read for

#get the pairs of parameters passed to the script for GET

method

@cgiPairs = split{/\&/,$ENV{'QUERY STRING'});

}

#split the palrs into a %cgiVals hash
foreach $palir { BcgiPairs
split ("=", $pair);

$val =~ s/\+/ /q;

$val =~ s/%{..)/pack("c",hex(81))/ge;
Svar =~ s/\+/ /g;

Svar =~ s/%(..)/pack("c",hex($1))/qge;
ScgivVals{"Svar"}

(Svar, Sval) =

}

}  ### akhir dari readparam

sub tanggal {

@days = ('00L','002','003%,7004",'005','006%,7°007");

Amonths = (Ylv’Yzl’V3l,l4!'l5|’161'!7l’|8|’V9|,
107,711, 12 ;

($sec, Smin, Shour,
localtime (Cime) ;

1f ($isdst eqg "1") { $time diff

else | Stime diff

Stime diff = $time diff * 3600;

{$sec, S%min, Shour,

localtime (ftime + Stime diff);
if (Smin < 10) { Smin =
if {Ssec < 10) { Ssec =

Syday, $isdst)

Syday, $isdst)

I

{$Syourtime - $zone - 1); }
($yourtime - Szone)

i



if ($format == 12) {

if (Shour == 12) { $state = "pm"; }
else { $state = "an"; }

if ($hour == 0) {
S$hour = Shour + 12;
Sstate = "am";

}

if (Shour > 12} {
Shour = Shour - 12;
Sstate = "pm";
}
}

# rectify Y2K problem
Syear += 19200;

1f (Smode == 1) { Stime = "Shour:Smin:Ssec$state
else { $time = "Shour:SminSstate”; }
Sdate = "Smday-Smonths{$moni-$year [Stimel™;

#print "Sdate\n";

}  ## akhir dari sub tanggal

Listing Program “control.pl”
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Listing Program “periksa.pl”

Slokasi date="/data/periksa.dat";
$lokasi _data saklar="/data/hidup";
Salamat url awal="http://warik.wima.ac.id/cgi-shl/periksa.pl";

##E##H# nulal disini mengkonfirmasi password dulu H#####
SpasswordZ="kendali";
Susernamez="user";

$c password2=crypt (Spassword?Z, $password2); ## Encrypt Password
supaya acak

# membaca CGI parameters
&readparam; ## membaca parameter input form
&tanggal; ## menjalankan sub tanggal

## penambahan menit supaya tidak bisa history
Stambah=1707+5hour;
$c_password2="$c password2Stambah";

print{"Ceontent-type: text/html\n\n");

Susername = ScgiVals{'uN'};
$c password = ScgiVals{'aM'};

#3c password=crypt (Spassword, $password); ## Encrypt Password supaya
acak

## Tampilan kalau password & username Salah
unless {(3c password eqg $c password?) && ($username eq Susername2))
{
print "<hl>Tidak Diijinkan</hl><p>";
print "Please try to <a href=\"http://warik.wima.ac.id\">Login
again</a><br>";
#print "Password 1= $c password<br>";
#print "Password 2= $c_passwordZ<br>";
#print "Tanggal = Sdate";
exit;
1
#4###H# selesal pengkonfirmasi password H#####

S$password=5c password;

## 3 baris kebawah untuk perintah membuka file status perintah untuk
saklar

open (DATAZ, "S$lckasi data saklar"};

$tulis hasil saklar=<DATAZ2>;

close (DATAZ);

system{"/data/periksa.exe"); # untuk mengeksekusl program periksa
keadaan beban

## 3 baris kebawah untuk perintah membuka file status keadaan beban
open (DATAZ, "Slokasl data");

$tulis hasil=<DATA2>;

close (DATR2);
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#print ("Content-Type: text/html\n\n");

#print "Hasilnya dalam desimal : $tulis hasil";

if (stulis hasil_saklar =~ /\n$/) { ## untuk memastikan number,
bukan karakter

chop($tulis_hasil saklar);

}
if {$tulis hasil =~ /\n$/) { ## untuk memastikan number, bukan
karakter

chop ($tulis hasil);

}

#print "Data = Stulis hasil<p>";

## 31 if (kebawah) untuk perintah status perintah saklar
if ($tulis _hasil saklar eg '1') { #1

Stulis='1";

$155=0;614s=0;%135=0;%12s=0;%11s=1; #1

if {$tulis hasil saklar eqg '2') { #2
Stulis='2";
$155=0;5148=0;5135=0;5$128=1;3811s=0; #2

if ($tulis hasil saklar eqg '3') { #3
Stulis="3";
$155=0;514s=0;$135=0;3812s=1;311s5=1; #3

if (Stulis hasil saklar egq '4') { #4
Stulis='4"';
$155=0;5145=0;5135=1;5125=0;811s=0; #4

1f ($tulis hasil saklar eq *5') { #5
Stulis="5";
$158=0;5143=0;51358=1;%$12s=0;311s=1; #5

if (Stulis hasil saklar eq '6') { #6
Stulis='6e";
$5155=0;35145=0;5135=1;%125=1;811s=0; #6

if ($tulis_hasil saklar eq "77) { #7
$tulis="7";
$155=0;$145=0;$13s=1;$12s=1;$11ls=1; #7

itf ($tulis hasil saklar eg "87) { #8
Stulis='8";
$155=0;%$145=1;%$13s=0;812s=0;5115=0; %8

if {$tulis _hasil saklar eg '9') { #9
Stulis='9";
$15s=0;3%14s=1;%13s=0;312s=0;511s=1; #9

if ($tulis hasil saklar eqg '10') { #10
Stulis="10";
$155=0;814s5=1;813s=0;812s=1;%11s=0; #10

if {Stulis hasil saklar eg '11') { #11i
$tulis="11";



$155=0;%145=1;%135=0;%12s=1;%511s=1;

{$tulis hasil saklar eq '12') { #12
Stulis='12";
$158=0;%14s=1;3135=1;8125=0:311s=0;

($tulis hasil saklar eg '13') { #13
3tulis='13%;
$158=0;%145=1;%138=1;%125=0;%11s=1;

($tulis hasil saklar eqg "14") { #14
Stulis='14";
$158=0;5148=1;3135=1;512s5=1;5115=0;

($tulis hasil saklar eg '15') { #15
Stulis='15"%;
$155=0;%145=1;3135=1;3%12s=1;811s=1;

($tulis hasil saklar eq '16') { #16é
Stulis="16";
5155=1;%145=0,;5135=0;8125=0;311s=0;

($tulis hasil saklar eq "17') { #17
Stulis=*17";
5155=1;514s5=0;%13s=0;512s=0;811s=1;

($tulis hasil saklar eqg "18"}) { #18
Stulis="18"%;
$158=1;%145=0;%13s=0;5125=1;%11s5=0;

($tulis hasil saklar eq '197) { #19
Stulis='19";
$155=1;8%145=0;31358=0;5%12s=1;811ls=1;

($tulis hasil saklar eq "207") { #20
Stulis='20";
$158=1;514s=0;$133=1;%$12s=0;511s5=0;

($tulis hasil saklar eq "217) { #21
Stulis="21"%;
$155=1;5145=0;8135=1;312s=0;811s=1;

($tulis_hasil saklar eq '22') { #22
Stulis='22";
$158=1;%$148=0;813s5=1;%1238=1;:%115=0;

($tulis hasil saklar eg "23") { #23
Stulis='23";
$15s=1;514s5=0;513s=1;312s=1;511s=1;

(Stulis hasil saklar eg "24') { #24
Stulis='24";
$155=1;%145=1;5135=0;5125=0;311s=0;

{($tulis_hasil saklar eg '25') { #25
Stuiis='25";
$15s=1;%145=1;5135=0;$125=0;5%5113=1;

($tulis hasil saklar eq '26') { #2¢6
Stulis='26";
$15s=1;3$14s5=1;%13s=0;%$12s=1;5118=0;

#11

#12

#13

#14

#15

#16

#17

#18

#19

#20

#21

#22

#23

#24

#25

#26
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}

if {($tulis_hasil saklar eg '27') { #27
Stulis='27";
$15s=1;$14s=1;%$135=0;%12s=1;811s=1; #27

if {($tulis hasil saklar eqg '28') { #28
Stulis='28";
$155=1;$145=1;$135=1;5125=0;511s=0; #28

if (3tulis hasil saklar eg '29') { #29
Stulis='29"';
$158=1;514s=1;5135=1;5125=0;511ls=1; #29

if {$tulis_hasil_saklar eq '30') { #30
Stulis="'30";
$155=1;%145=1;%135=1;%$12s=1;%115=0; #30

if ($tulis hasil saklar eg '31') { #31
$tulis='31";
$155=1;%14s=1;3138=1;%$12s=1;$11s=1; #31

}

## kalau semua kondisi diatas tidak terpenuhi, apakah
Stulis hasil saklar=0 27
1f (Stulis hasil saklar eqg 0) { #31
Stulis='31";
$155=0;$14s=0;8135=0;$12s5=0;$11s=0; #31
}

#H##5 baris ke bawah hanva untuk periksa saja
#print "<p>Lls=8lls<br>";

fprint "L2s=512s<br>";

#print "L3s=513s<br>";

#print "L4s=314s<br>";

#print "L5s=$15s<br>";

#% 31 if untuk perintah status beban

if (Stulis hasil eg "1%) { #1
Stulis='1"';
$15=0;514=0;%$13=0;%12=0;3811=1; #1

if ($tulis hasil eqg '2') { #2
Stulis='2"';
$15=0;%14=0;%13=0;$12=1;811=0; #2

if ($tulis hasil eq "3') { #3
$tulis='3";
$15=0;514=0;%813=0;512=1;811=1; #3

if {($tulis hasil eq '4'} { #4
Stulis="4"';
$15=0;814=0,;513=1;512=0;511=0; #4

if ($tulis hasil eqg '5') { #5
Stulis='5";
$15=0;%$14=0;$13=1;%$12=0;%$11=1; #5

if ($tulis hasil eqg '6'}) | #o
Stulis='6"';



$15=0;$14=0;$13=1;512=1;311=0;

{Stulis hasil eqg 7'} { ¥7
Stulis="7"';
$15=0;814=0;813=1;812=1;311=1;

($tulis hasil eq "87) { #8
Stulis='ar;
$15=0,;%$14=1;813=0;%12=0;511=0;

($tulis hasil eq '9') { #9
Stulis='9";
$15=0;8%14=1,;3813=0;812=0;811=1;

($tulis hasil eq '10';} { #10
Stulis="10";
$15=0;514=1;513=0;512=1;511=0;

{$tulis hasil eq '11') { #11
Stulis="11";
$15=0;%14=1;$13=0;%12=1;511=1;

($tulis hasil eqg '12") { #12
Stulis="12";
$15=0;514=1;313=1;812=0;$11=0;

{(3tulis hasil eqg '13') { #13
Stulis="13";
$15=0;514=1;813=1;812=0;811=1;

(Stulis hasil eqg "14") { k14
Stulis='14";
$15=0;514=1;%13=1;812=1;%11=0;

($tulis hasil eq "15') { #15
S$tulis="15"';
$15=0;514=1;513=1;3%12=1;%11=1;

{Stulis hasil eqg '16") { #16
Stulis='1le";
$15=1;814=0;513=0;3812=0;811=0;

{$tulis hasil eq '17') { #L17
Stulis="17";
515=1;%$14=0;$13=0;512=0;%11=1;

(Stulis hasil eqg '18') { #18
Stulis='18";
$15=1;514=0;3513=0;%12=1;3511=0;

($tulis hasil eqg '18') { #19
Stulis='19"';
$15=1;314=0;813=0;812=1;811=1;

($tulis_hasil eq '20%) | #20
Stulis='20";
$15=1;$14=0;%13=1;312=0;511=0;

($tulis hasil eg '217) [ #21
Stulis='21";
515=1;%$14=90;513=1;3%12=0;511=1;

#6

#7

#8

#9

#10

#11

#12

13

#14

#15

#16

#17

$#18

#19

#20

#21
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1f (Stulis hasil eq '22') { #22
Stulis='22";
$15=1;814=0;%13=1;812=1;:%$11=0;

if {$tulis hasil eqg '23') 1 ¥23
Stulis='23";
515=1;514=0;%13=1;%12=1;%811=1;

if (Stulis hasil eq "24') { #24
Stulis='24";
$15=1;814=1;313=0;%12=0;%11=0;

if ($tulis hasil eq '25') { #25
S$tulis='25"
$15=1;514=1;3513=0;512=0;5%11=1;

if (stulis hasil eg '26%) { #26
Stulis='26";
$15=1;514=1,;813=0;812=1;%$11=0;

if ($tulis hasil eq '27') { #27
Stulis="27";
$15=1;%14=1;513=0;%12=1;3$11=1;

if ($tulis hasil eqg '28") { #28
$tulis="28";
$15=1;314=1;813=1;512=0;811=0;

if (Stulis_hasil eq '29') { #29
Stulis="'29";
$15=1;814=1;$13=1;812=0;%11=1;

if ($tulis hasil eqg '30') { #30
Stulis="30";
$156=1;514=1;%13=1;%$12=1;%11=0;

if ($tulis hasil eq *31°%) { #31
Stulis="'31";
315=1;%$14=1;313=1;3812=1;3511=1;

#22

#23

#24

#25

#26

#27

#28

#29

#30

#31
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## kalau semua kondisi diatas tidak terpenuhi, apakah $tulis hasil=0

27

if ($tulis hasil eqg 0) { #31
stulis="31";
$165=0;514=0;%13=0;812=0;311=0;

Scolorl="<font color=red>";
Send colorl="</font>";

Standa_hidup="$colorl<b>Hidup</b> $end colorl";

$tanda_mati="<b>Mati</b>";

Shuruf petunjuk="<font size=2Z color=666639>";

#print "<p>L1=511<br>";
#print "L2=312<br>";
#print "L3=$13<br>";
#print “L4=$14<br>";

#31
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#print "L5=$15<br>";

###% pengenalan untuk masing-masing SAKLAR dari 31l (n)s ke
Sstatus saklar (n)

1f ($lls eq 1) {

fstatus saklarl="Standa hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selaln else
}
if (512s eq 1} {

$status saklar2="S$tanda hidup";

$elsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if {813s eq 1) |

$status saklar3="S$tanda hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if ($1l4s eq 1) {

Sstatus saklaréd="Standa hidup";

$elsli="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if ($15s eq 1) |

S$status saklar5="S$Standa hidup”;

$elsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if ($1lls ne 1) {
Sstatus saklari="Standa mati";
}
if ($12s ne 1) {
$status_saklar2="Standa mati";
i
if ($1i3s ne 1) |
$status_saklar3="$tanda_mati™;
}
if ($14s ne 1) {
Sstatus saklard4="Standa mati";
}
if ($15s ne 1) |
Sstatus saklar®="$tanda mati";

}

### pengenalan untuk masing-masing LOAD dari $1(n) ke $status (n)
if (811 eqg 1) {

$statusl="Standa hidup™;

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

it (812 eq 1) |

$status2="Standa hidup";

$elsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if (313 eqg 1) {

Sstatus3="S$tanda hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if (314 eqg 1) |

$status4="$tanda hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
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}

if {515 eq 1) |

$statusb="Standa hidup";

$elsi="1"; # tanda untuk pilihan selain else

}

if (511 ne 1) ¢
Sstatusl="Standa mati";
}

if ($12 ne 1) {
$status2="Standa mati";
}

if ($13 ne 1) {
fstatus3="5tanda mati”;
}

if (814 ne 1) {
Sstatus4="3tanda mati";
}

1f (815 ne 1) {
$statusb="5tanda mati";

}

#print "<p>Decimalnya = S$tulis <br>";
#print "Ll=S$statusl ($11) <br>";
fprint "IL2=S$status2 ($12)<br>";
#orint "L3=Sstatus3 ($13)<br>";
#iprint "L4=$status4d ($14)<br>";
#print "Lb=Sstatus> ($15)<br>";

BHREHHHH R A RHHHHE AR RS EEEY Tulican HTML HEHHEHEEHEHEHESS
print <<ETULIS;
<html>

<head>
<tltle>Periksa Status Saklar</title>

</head>
<body>
<pr<font size=5><b>Status keadaan masing-masing Saklar</b></font>

<form method="POST" action="http://warik.wima.ac.id/cgi-
shl/pilin.pi">

<table border="0" width="100%">
ETULIS

print "<tr>";

print "<td>";

if (8lls eqg 1) {

print "<p><id><input type=checkbox name=switchl value=cn
checked>Status Saklar 1 =gnbsp;S$status_saklarl &nbsp</i> &nbsp; "!
}

if ($1llg ne 1} |

print "<p><i><input type=checkbox name=switchl value=on>Status Saklar

1 =&nbsp;$status_saklarl snbsp</i»snbsp; ";

}
print "</td>\n<td>";
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if (811 eq 1} |

print "---> Status LOAD 1 =&nbsp;$statusl s&nbsp;\n";
}

if ($11 ne 1) {

print "---> Status LOAD 1 =&nbsp;S$statusl &nbsp;\n";

}

print "</td>\n<td>";

if ($1lls eq 1)

print "$huruf petunjuk (Hilangkan Tanda Checknya untuk mematikan
saklar) $end colorl";

}

if ((31ls ne 1) && ($11 ne 1)) {

print "S$huruf petunjuk (Beri tanda Check untuk menghidupkan saklar)
$end_colorl”;

}

print "</td>";

print "</tr>\n<tr>";

print "<td>";

if (8128 eq 1) {

print "<p><i><input type=checkbox name=switch2 value=cn
checked»Status Saklar 2 =&nbsp;$status saklar2 anbsp</i>anbsp; ";
}

if (5128 ne 1) {

print "<p><i><input type=checkbox name=switch2 value=on>Status Saklar
2 =&tnbsp; $status saklar2 &nbsp</i>&nbsp; ":

}

print "</td>\n<td>";

if ($12 eq 1) |

print "---> Status LOAD 2 =s&nbsp;Sstatus2 anbsp;\n";

}

if (812 ne 1) {

print "---> Status LOAD 2 =&nbsp;S$status2 &nbsp;\n";

1

print "</td>\n<td>";

if (812s eq 1) {

print "Shuruf petunjuk (Hilangkan Tanda Checknya untuk mematikan
saklar} $end colorl";

}

if (($12s ne 1} && ($12 ne 1)) {

print "shuruf petunjuk (Beri tanda Check untuk menghidupkan saklar)
send colorlM;

1

print “</tad>";

print "</tr>\n<tr>";

print "<td>";

if ($13s eg 1) {

print "<p><i><input type=checkbox name=switch3 value=on
checked>Status Saklar 3 =g¢nbsp;$status_saklar3 &nbsp</i>&nbsp; ";
}

if ($13s ne 1) {

print "<p><i><input type=checkbox name=switch3 value=on>Status Saklar
3 =&nbgp; $status_saklar3 anbsp</i>snbsp: ";

}

print "</td>\n<td>";

if (313 eq 1) {

print "-—-> Status LOAD 3 =&nbsp;$status3 &nbsp;\n";

}

if (813 ne 1} {

print "---> Status LOAD 3 =&nbsp;S$status3 &nbsp;\n";



Listing Program “periksa.pl”

}

print "</td>\n<td>";

if ($13s egq 1) {

print "$huruf petunjuk (Hilangkan Tanda Checknya untuk mematikan
saklar) $end colorl";

¥

if (($13s ne 1) && (313 ne 1)) {

print "Shuruf petunjuk (Beri tanda Check untuk menghidupkan saklar)
$end colorl";

}

print "</td>";

print "</tr>\n<tr>";

print "<td>";
if (514s eq 1) {
print "<p><i><input type=checkbox name=switch4 wvalue=on
checked>»Status Saklar 4 =&nbsp;$status saklard &nbsp</ir&nbsp; ";
}
if ($14s ne 1) |
print "<p><i><input type=checkbox name=switchd value=on>Status Saklar
4 =gnbsp;$status saklard s&nbsp</i>&nbsp; ";
}
print "</td>\n<td>";
if 1514 eq 1) |
print "---> Status LOAD 4 =&nbsp;Sstatus4d &anbsp;\n";
}
if (514 ne 1) {
print "---> Status LOAD 4 =gnbsp;$statusd &nbsp;\n";
}
print "</td>\n<td>";
if {$1lds eq 1) {
print "Shuruf petunjuk {(Hilangkan Tanda Checknya untuk mematikan
saklar) $end colorl”;
}
if ((Slds ne 1) && (S14 ne 1)) {
print "Shuruf petunjuk {(Beri tanda Check untuk menghidupkan saklar)
Send colorl"™;
1
print "</td>";
rint "</tr>\n<tr>";

print "<td>";

if ($15s eqg 1) {

print "<p><i><input type=checkbox name=switch5 wvalue=on
checked>Status Saklar 5 =&nbsp;Sstatus saklarb &nbsp</iré&nbsp; ";
1

if ($15s ne 1) {

print "<p><i><input type=checkbox name=switch® value=on>Status Saklar
5 =&nbsp; $status saklar5 gnbsp</i>snbsp; ";

}

print "</td>\n<td>";

if (%815 eq 1) |

print "—---> Status LOAD 5 =snbsp;S%status5 &nbsp;\n";
}

if ($15 ne 1) {

print "---> Status LOAD 5 =snbsp;SstatusS &nbsp;\n";

}

print "</td>\n<tad>";

if (515s eqg 1} {

print "Shuruf petunjuk (Hilangkan Tanda Checknya untuk mematikan
saklar) $end colorl™;
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}

if {{($15s ne 1) && ($15 ne 1)) {

print "shuruf petunjuk (Beri tanda Check untuk menghidupkan saklar)
fend celorl”;

1

print "</td>";

print "</tr>\n";

print <<ETULIS;

</table>

<input type=hidden name=username value=Susername>
<input type=nhidden name=password value—$password>

<p><center><input type="submit" value="Submit" name="Bl"><input
type="reset" value="Reset"

name="B2"></center></p>
</Eorm>
<p>
<center>
<font face=arial size=3 color=blue><b>Pengendalian Peralatan
Elektronik Melalul Internet<br>
Berbasis Web</b><p>
Oleh : Setiawan<br>
NRP : 5103094040<br>
E-mail : <a
href="mailto:andi\@mail.wima.ac.id">andi\N@mail.wima.ac.id</a><br>
</ font><p>
<font face="arial" size="2">Copyright 2000 Setiawan <a
href="http://www.wima.ac.1d" target="_ blank">Widya Mandala
Surabaya</a>, Allright Reserved.</font>
</center>

</body>
</html>

ETULIS
HEZHAEHARFFHASFHFEFHBE Akhir HTML ###4444 4R H S
FHHEHF R R S R S S

FHH4 Kumpulan Sub it
sub readparam {

tf ( (SENV{'REQUEST METHOD'} eq TPOST') || (SENV{'REQUEST METHOD'}
eqg 'post') ) |
read (STDIN, S$buffer, SENV{'CONTENT LENGTH'}); #read for
POST method to sbuffer
fcgiPairs = split (/\N&/,Sbuffer);
1
else |{
#get the pairs of parameters passed to the script for GET
method
@cgiPairs = split (/\&/,$ENV{'QUERY STRING'});
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}

#split the pairs into a %*cgiVals hash
foreach $pair ( BcgiPairs ) {
(svar, $val) = split("=",$pair);
Sval =~ s/\+/ /g;

Sval =~ s/3(..)/pack("c",hex($1))/ge;
Svar =~ s/\+/ /g;

$var =~ s/%(..)/pack("c", hex(%1))/ge;
Scgivals{"svar"} = "Sval";

}

} ### akhir dari readparam

sub tanggal {

Gdays = ('001','002",'003",'004",'005", 006", 007");
@months: (‘l’,'2‘,‘3','4','5','6',‘7',‘8','9',
107,711,127 ;

(¢sec, $min, Shour, S$mday, Smon, S$year, Swday, Svyday, Sisdst)
localtime{time);

1f ($isdst eg "17") { Stime diff = (Syourtime - S$zone - 1), }
else { $time diff = (Syourtime - Szone) };

Stime diff = Stime diff * 3600;

(Ssec, Smin, S$hour, S$mday, $mon, S$year, Swday, Syday, $isdst) =
localtime (time + Stime diff);

if (Smin < 10) { smin "0Smin"; }

if (Ssec < 10) { Ssec "GSsec"; }

if ($format == 12} {
if {Shour == 12) { Sstate = "pm"; }

5

else { S$state = "an"; }

if (Shour == 0} |
Shour = S$hour + 12;
Sstate = "am";

}

if {Shour > 12) {
Shour = Shour - 12;
Sstate = "pm";
}
}

# rectify Y2K problem
Syear += 1900;

if (Smode == 1) { Stime = "S$hour:$min:3$secSstate™; }
else { Stime = "shour:5minsstate"; }

Sdate = "Smday-Smonths{Smon}-3year {Stimel™;

#print "sSdate\n";

} ## akhir dari sub tanggal



#4
## Program untuk konfirmasi sebelum pilihan sebenarnya

#4
Surl scriptl="http://warik.wima.ac.id/cgi-shl/finish.pl";

# Get the input
read {STDIN, Sbuffer, SENV{ 'CONTENT_LENGTH' Y1;

# Split the name-value palrs
@pairs = split(/&/, Sbuffer);

foreach Spair {(@pairs) {
{Sname, S$value) split{/=/, S$pair);
# Un-Webify plus signs and %-encoding
Svalue =~ tr/+/ /;
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$value =~ s/%([a~fA-F0-9] [a-fA-F0-9]) /pack{"C", hex($1))/eqg:

Svalue =~ g/<!--(.|\n)*—->//qg;
Svalue =~ s/<{[">]1iI\n)*>//qg:

STORM{ $name} = $Svalue;
}

# pin] = pilihanin]
Spl=SFORM{switchl};
Sp2=5FORM{switch?};
Sp3=3FORM{switch3};
SpPA4=$FORM{switchd};
Sp5=S$FORM{switch5};

Susername=SFORM{username};
Spassword=$FORM{password};

print ("Content-Type: text/htmli\n\n");

#print Yp = $pl , f = SFORM{switchl}";

if [ ({5p5 ne 'on'}) && (Spd ne 'on') && (5p3 ne ‘on') &&
ton')) { #1
$tulis="1";
$15=0;514=0;313=0;312=0;811=1; #1
}
if (($p5> ne 'on') && {$p4d ne 'on') && ($p3 ne 'on') &&
‘on')yy | #2
Stulis='2";
$15=0;%814=0;%13=0;3812=1;311=0; #2
!
if {($p5 ne 'on') && (5pd ne ‘'on') && (Sp3 ne ‘on') &&
on')) { #3
Stulis='3";
$15=0;%$14=0;%13=0;%12=1;%$11=1; #3
}
if ((3p5 ne 'on') && (3p4 ne 'on') && {(3p3 eq 'on') &&

‘on'}) { #4
Stulis='4";
$15=0;514=0;%13=1;%12=0;311=0; #4

{(5p2

($p2

(Sp2

($p2

ne 'on') && (Spl eqg
eq 'on') && (Spl ne
eg 'on') && ($Spl eqg
ne ‘on'y && {($pl ne



Stulis='5";
$15=0;%814=0;%$123=1;5%12=0;3%11=1;

{{$p5 ne ‘on')

Stulis='e";
315=0;%14=0;%13=1;3512=1;%11=0;

Stulis='7%;
$15=0;8%14=0;813=1;%12=1;%11=1;

Stulis="'8";
$15=0;%14=1:813=0;%12=0;%811=0;

Stulis='9';
$15=0;%14=1;513=0;%12=0;511=1;

Stulis=T10%;
$15=0;514=1;513=0,;512=1;3$11=0;

Stulis='11"%;
$15=0;514=1;813=0;812=1;3811=1;

Stulis="'12";
515=0;814=1;513=1;3512=0,;%11=0;

Stulis="'13";
$15=0;514=1;$13=1;512=0;5%11=1;

Stulis='14"';
$515=0;514=1;$123=1;%12=1;%11=0;

Stulis="'15"';
$15=0;814=1;813=1;812=1:511=1;

{(Sp5 eg 'on')

&& ($pd ne 'on') &&
#5
&& ($pd ne 'on') &&
#0
&& ($p4 ne 'on') &&
#7
&& ($p4 eg 'on') &&
#8
&% (Spd eq 'on') &&
#9
&& (Sp4d eq 'on') &&
#10
&& (Spd eqg 'on') &&
#11
&& (5pd eq ‘on') &&
#12
&& ($pd eqg Ton') &&
#13
£& (Sp4d eqg ‘on') &&
#14
&& ($pd eg ‘on') &&
#15
&& ($p4 ne 'on') &s&

($p3

{(Sp3

($p3

(3p3

(Sp3

(Sp3

($p3

{(5p3

{($p3

($p3

(Sp3

eq

ed

ed

ne

ne

ne

ne

eq

€q

€q

€q

ne

'OI’I')

ton')

‘On‘)

lonl)

lonl)

|Onl)

‘on')

‘on')

‘on')

!Onl)

&&

& &

& &

& &

&&

&&

&&

&&

&&

&&

&&

&&

($p2

($p2

($p2

{$p2

{(3pZ2

(Sp2

{$pz2

($pZ2

($p2

($p2

($p2

($p2
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ne 'on') && (Spl eq
eq 'on') && (Spl ne
eq 'on') && ($pl eq
ne 'on') && ($pl ne
ne 'on') && (Spl eq
eq 'on') && (Spl ne
eq ‘on') && (Spl eg
ne 'on') && ($pl ne
ne ‘on') && (Spl eqg
eq Ton') && (Spl ne
eqg ‘on') && ($pl eg
ne ‘on') && (Spl ne



Stulis="'1ls6"';

$15=1;%514=0;513=0;812=0;%11=0; #16
}
if ((3pb5 eq 'on') && (5p4 ne 'on') && (Sp3
‘on'y)y { #17
Stulis='17";
$15=1;%14=0;%13=0;%12=0;%11=1; #17
}
if (($p5 eq 'on') && ($p4 ne 'on') && ($p3
on'l)y { #18
Stulis="18";
$15=1;514=0;513=0;512=1,;811=0; #18
}
if ((Spb eq 'on') && (Sp4d ne ‘on') && (Sp3
on')) { #19
Stulis='19";
$15=1;$14=0;%$13=0;8%12=1;811=1; #19
}
if (($pd eq *on') && ($pd ne 'on') && (Sp3
fon')) { #20
Stulis='20";
$15=1;814=0;%13=1;512=0;511=0; #20
}
1f ((Sp5> eq ‘*on') && (S5pd ne 'on') && (Sp3
tonty)) { ¥21
Stulis='21";
$15=1;814=0;513=1;%12=0;%11=1; #21
}
1T (($p5 eg ‘on') && {$p4 ne ‘on') && ($p3
fon')) { #22
Stulis="'22";
S15=1;$14=0;%$13=1;3%12=1;%11=0; #22
}
if {(($p5 eqg 'on') && (5p4 ne 'on') && ($p3
‘on')) { #23
Stulis='23";
$15=1;514=0;513=1;%12=1;311=1; #23
}
if ({$Sp5 eqg ‘'on') && ($pd eq ‘on') && (Sp3
‘on')) { #24
Stulis='24";
815=1;%14=1;%13=0;%12=0;3511=0; #24
}
if ((Sp> eq 'on') && (Spd eq 'on') && (Sp3
on')) { #25
Stulis='25";
315=1,;814=1;313=0;3%12=0;811=1; #2%5
}
if ((Sp5 eq 'on') && (Spd eq ‘on') && (Sp3
on')) { #26
Stulis='26";
515=1;5%14=1,;3813=0;%12=1;511=0; #26
}
if {({$p5 eg 'on') && ($pd eg 'on') && (3p3
‘on')) { #27
Stulis='27";
$15=1;514=1;813=0;%12=1;811=1; #27
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ne 'on'y && {$pl eqg
eq 'on') && ($pl ne
eq 'on') && (%pl eg
ne 'on') && ($pl ne
ne 'on') && (Spl eg
eqg ‘on') && (5pl ne
eq 'on') && (Spl eq
ne 'on') && (Spl ne
ne 'on') && [(Spl eq
eq 'on') && ($pl ne
eq 'on') && ($pl eg
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}
if ((Spd eqg 'on') && (Spd eg 'on') && ($p3 eqg 'on') && ($p2 ne 'on') && ($pl ne
‘on'y) { #28

Stulis="'28";

$15=1;$14=1;%513=1;512=0;3$11=0; #28
}
if (($pd eqg 'on') && ($pd eq 'on') && {$p3 eqg 'on') && ($p2 ne 'on') && (Spl eq
‘on')) 1 #29

Stulis='29"';

$15=1;514=1;%13=1;%12=0;%11=1; #29
}
if ((5pd eqg 'on') && (Spd eg 'on') && ($p3 eqg 'on') && ($p2 eqg 'on') && ($pl ne
'on'}) { #30

Stulis='30";

$15=1;514=1;513=1;812=1;%11=0; #30
}
if {(($p5 eg 'on') && (5pd eq 'on') && (Sp3 eq '‘on') && ($p2 eq 'on') && ($pl eg
‘on')) { #31

Stulis="'31";

$15=1;514=1;%13=1;512=1;511=1; #31
}

#4# Jika semua pilihan diatas tidak ada
if {(($p5 ne 'on') && (Sp4 ne ‘on') && (5p3 ne 'on') && (SpZ ne 'on'} &s& ($pl ne
fon')) { #31

Stulis='0";

$15=0;514=0;%13=0;%$12=0;5$11=0; #0

Scolorl="<font ceclor=red>";

$end colorl="</font>";
$tanda_hidup="$ccolorl<b>Hidup</b> $end colorl";
Standa mati="<b>Mati</b>";

if (311 eqg 1) |

Sstatusl="S$tanda hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}
if (%12 eq 1) {

Sstatus2="Standa hidup";

$elsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
¥

if ($13 eq 1) |

$status3="§$tanda hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if (514 eg 1) |

Sstatus4="Standa hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if ($15 eqg 1) {

S$statusd="Standa hidup";

Selsl="1"; # tanda untuk pilihan selain else
}

if (811 ne 1) {



Setatusl="Standa mati";

}

if (812 ne 1) {
Sstatus2="$tanda mati";

}

1f ($13 ne 1) {
Sstatus3="3tanda mati";

}

if (§14 ne 1) {
Sstatus4="Standa mati";

}

if ($15 ne 1) {
Sstatus5="Standa mati";

}

#print "Decimalnya = S$tulis <br>":

#print "Ll=Sstatusl <br>";
fprint "L2=$status2 <br>";

#print "L3=$status3 <br>";

#print "Lé=S$statusd <br>";

#print "L5=3statusb <br>";

print <<ETULIS;
<html>

<head>
<title>Konfirmasi Akhir</title>

</head>

<body>

<p><font size=4>Konfirmasi akhir.</font></p>
<p>Anda telah memilih untuk mengatur saklar sebagail berikut
<p>Saklar 1 =&nbsp;$statusl</p>

<p>Saklar 2 =g&nbsp;$status2</p>

<p>Saklar 3 =&nbsp;S$status3 </p>

<p>rSaklar 4 =&nbsp;S$statusd</p>

<p>Saklar 5 =&nbsp;$statusS</p>

<p>BApakah pilihan anda sudah benar ?</p>

<form method="POST" action=%url scripti>

<input type=hidden name=username value=$Susername>

<inpuit type=hidden name=password value=$password>
<p><input type="hidden" name="desimal" value=S$tulis>
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</p>

<p size="20"><input type="radio" wvalue="ya" name="konf">Benar

&nbsp; &nbsp; &nbsp; énbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &nbsp; &n

bsp;anbsp; &nbsp; &nbsp; &énbsp;

<input type="radio" name="konf" value="tidak" checked> Salah</p>
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<p><input type="submit" value="Submit" name="Bl"><input type="reset"
value="Resel"

name="B2"></p>
</form>

<p>&nbsp;</p>
<p>&nbsp;</p>

</body>
</html>

ETULIS
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#4
## Program akhir
H#4

$lokasi data="/data/hidup";

#Salamat_url awal="http://warik.wima.ac.id/pilih2.htm";

S$alamat url _awal="http://warik.wima.ac.id/cgi-shl/periksa.pl";
$alamat_url_perlksaf"http //warik.wima.ac.id/cgi-shl/periksa.pl";

# Get the input
read {STDIN, Sbuffer, SENV{'CONTENT LENGTE'}}

# Split the name-value pairs
Gpairs = split(/&/, Sbuffer);

foreach S$pair {(@pairs) |

(Sname, $value) = split(/=/, Spair);
# Un-Webify plus signs and %-encoding
$value =~ tr/+/ /3
Svalue =~ s/%([a-fA-F0-9] [a-fA-F0-9]) /pack("C", hex(51}))/eqg;
$value =~ s/<t——{ \n)*~->//g;

$value =~ s/<{[*>]|\n})*>//qg;

SFORM{Sname} = S$value;
}

# pin] = pilihan{nj
Skonf=$FORM{konf};
$desimal=$FORM{desimal};

Susername=$FORM{username};
Spassword=S$FORM{password};

print ("Content-Type: text/html\n\n")
#print "konf = $konf <br>";
#print "des Sdesimal™;

if ($konf eq 'tidak')
print <<ETULIS;

<html><head> <META HTTP-EQUIV="refresh" CONTENT="1:
URL=http://warik.wima.ac.id/cgi-
shl/periksa.pl?hi=qwoeriuterl?6adsf33218suN=3%usernane&aM=5Spassword">
</head><body bgcolor="#ffffff">

<table align=center width=700><tr><td

height=100>&nbsp; </td></tr><tr><td>

<font face=arial size=4><b>Anda tidak melakukan perubahan pada
SAKLAR<br>Please walt, this page going to be redirect you to Main
page.</font><p>

<a href="http://warik.wima,ac.id/cgi-
shl/periksa.pl?hi=gwoeriuterl26adsf332l8suN=5Susername&saM=5password”>pP
lease click here 1if your browser can not redirect you to Main page
after serveral minutes</a>

</b></font>

</td></tr></table></body></html>

ETULIS
exit;
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if (Skonf eq 'va') {
copen (DATA2, ">$lokasi data");
#open (DATAZ, '»axxa');
print DATAZ "Sdesimal";
close (DATAZ);

system("/data/jadi.exe");

fprint "<p>Sudah Selesai";
#print "<p><a href=5%alamat_url awal>Click here to Main Page";
#print "<p><!--a href=$alamat url periksa>Click here untuk
menmeriksa keadaan Beban</a-->";
print <<ETULIS;

<html><head> <META HTTP-EQUIV="refresh" CONTENT="5;
URL=http://warik.wima.ac.id/cgi-
shl/periksa.pl?hi=qwoeriuterl26adsf33218&uN=SusernamesaM=Spassword">
</head><body bgcolor="#ffffff">

<table align=center width=700><tr><ta
height=100>&nbsp;</td></tr><tr><td>

<font face=arial color=red size=4><b>Sedang Proses....<br>Please
walt, this page going to be redirect you to Main page.</font><p>

<a href="http://warik.wima.ac.id/cgi-
shl/periksa.pl?username=$usernames&épassword=5Spassword”>Please click
here if your browser can not redirect you to Main page after serveral
minutes</a>

</b></ font>

</tdx</tr></table></body></html>

ETULLS
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uses crt;
const pa=$%300;
ph=5301;
pc=$302;
pcw=8303;
cw=$90;

var i,p,4,xr,8 : byte;
£ : char;
F 1 text;

{program utama}
begin

clrscr;

i:=portipal;

writeln{*harga i = ',1);

Assign(F, *\data\periksa.dat'); { Standard ocutput }
Rewrite (F);

Writeln(F, 1i};

Close(F);

end.
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uses crt;
const pa=$300;
pb=8301;
pe=5302;
pCcw=5303;
cw=3580;

var i,p,9,r,s,hasil baca : byte;
t : char;
F : text;

{rprocedure untuk membaca input}
procedure baca;
begin
clrscr;
BAssign(F, '\data\hidup'); { Standard output }
Reset (F)
readln(F, hasil baca);
Close (F);
end; f{akhir dari procedure baca}

{program utamat}
begin
clrscr:;
portipcw] i=cw;

baca; {menjalankan procedure baca}
port[pcl:=hasil baca;

end.



